
Caseload

In 48% van de casussen is de 
schulden situatie gestabiliseerd
 

80% van de Boodschappen-
Maatjes levert een bijdrage 
aan langer zelfstandig wonen 
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70% van de KlusMaatjes is 

mantelzorg ontlastend

 

85% van de hulpvragers ervaart 

een verbeterd sociaal netwerk

 

In 33% van de casussen is
minder inzet van professionele

hulp nodig

 

85% van de hulpvragers ervaart 

minder eenzaamheid

 

73% van de BuddyMaatjes is 

mantelzorg ontlastend

 

Voor 52% van de hulpvragers is
een DementieMaatje een passend 
alternatief voor dagbesteding
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